



张家界日报社出版
国内统一连续出版物号 CN 43-0020
邮发代号 41-85 零售 1元
主办单位：中共张家界市委
主管单位：中共张家界市委
张家界新闻网 <http://www.zjnews.cn>

扮靓屋场兴产业 张家界奇山异水间绽放 美丽经济

中新网张家界6月30日电(张雪盈)踏入湖南张家界市武陵源区协合乡龙尾巴社区,远处山峰延绵起伏,一栋栋由农房修缮而成的特色民宿点缀山间,尽显宁静祥和的田园气息。依托当地生态资源优势,龙尾巴社区发展美丽经济,打造精品民宿集群,为乡村振兴注入了新活力。

作为知名旅游目的地,张家界的经济因旅游而兴。为做好巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,张家界聚力全域旅游,冀通过纵向发展乡村旅游和横向促进三产融合,让村民手上有票子,游客来了有乐子。

因地制宜绘制乡村建设路线图

沿干净整洁的柏油马路入村进组,整齐划一的院落映入眼帘,从藩篱外向内看,院中多植有花草蔬果,停车场、凉亭、草坪、健身器材等公共设施分散在外,一同绘就了张家界武陵源区协合乡黄家坪村口美丽屋场新图景。

张家界地形以山地、丘陵为主,村庄多呈小聚居分布,当地民众将一个个寨子、自然组称为屋场。过去因缺乏统一管理,各屋场村民住

宅形制不一、公共卫生责任区域划分不清,村容村貌脏乱落后。

为推动乡村旅游发展,张家界加强旅游基础设施投入,在乡村大力推进美丽屋场建设,通过美丽屋场小切口,做好全域旅游大文章,诸如黄家坪村口的美丽屋场已在张家界遍地开花。

据了解,张家界结合全市旅游产业发展现实短板,在永定区、武陵源区、慈利县、桑植县4个区(县)106个村(社区)中,选取了200个距景点、旅游连接线或高速高铁沿线等处较近的屋场作为项目建设点,涉及农户

6329户,实现了美丽屋场与美丽风景、美丽产业统筹铺排、融合打造。

因地制宜才能长效发展。武陵源区协合乡杨家坪村充分挖掘当地历史文化资源,以红色文化纪念、农耕文化体验等系列活动为主线,打造了客流如潮的乡村旅游精品线路,提高了入股农户和企业的收益;桑植县芙蓉桥白族乡合群村围绕白族民俗文化打造了功能不同的特色屋场,还修缮了白族古戏台、绘制了白族文化彩色墙体画,以田园乡愁与民族风情吸引外地游客参观打卡,带动当地村民致富增收。 (下转6版①)

打开快乐新方式

2023武陵源嗨格儿音乐节

奏响夏日激情



本报讯(全媒体记者 鄢渊 通讯员 龚文婷)7月1日、2日晚,2023武陵源嗨格儿音乐节在张家界武陵源标志门广场激情唱响,7支乐队轮番献唱,9个演出团体的节目精彩纷呈,现场万人齐聚,人浪赛音浪,用音乐点燃张家界武陵源的夏夜。

活动现场,动感的音乐冲击人心,活力的舞蹈嗨翻全场,酷炫的九重塔倒计时投影秀和璀璨震撼的舞台灯光秀直

接将氛围感拉满。优秀的乐队轮流热情演绎不同风格的歌曲,萤火虫乐队以其特色的摇滚风格点燃现场气氛,长生街32号乐队带来满满的青春气息,左声道乐队以其独特的民谣风格令人陶醉。现场无论是经典歌曲还是原创作品,每一首歌曲都令人陶醉,勾起观众美好的回忆。尤其在演唱《花房姑娘》《海阔天空》等经典歌曲时,观众们挥舞着手中的荧光棒,情不自禁地跟着歌曲的

旋律哼唱起来,一首首经典歌曲乘着夏日晚风动情演绎,仿佛回到了青春岁月。

现场,来自全国各地的观众汇集于此,有的穿着防晒衣,拿着登山杖在舞台侧边打卡自拍。有的带着小朋友购买现场售卖的武陵源生文创雪糕,对着九重塔遥遥比耶。还有脖子上挂着景区小猴子的东北大叔,拿着手机给远方的家人进行同步直播。

(下转6版②)

